

二七区新时代文明实践分中心成立

全力推进新时代文明实践中心建设走在全市前列

本报讯 为不断拓展新时代文明实践中心建设范围、覆盖面,6月27日,二七区在“二七精神”发源地二七纪念馆举行“二七区新时代文明实践分中心”授牌仪式。

活动中,二七区新时代文明实践中心特聘郑州二七纪念馆学术部主任、副研究员庞倩华为中心“二七精神”名誉讲师,市文明办向郑州二七纪念馆授“二七区新时代文明实践分中心”牌子。

据悉,2018年8月,二七区被郑州市确定为郑州市新时代文明实践中心试点区之一,该区以此为契机,迅速在全区启动试点建设工作,组建领导机构工作队伍,制订《关于在全区建设“新时代文明实践中心”的实施方案》。

下一步,二七区新时代文明实践中心将继续统筹各方资源和力量,充分发挥各级各类志愿服务队伍文明实践作用,不断提升党员群众的思想觉悟、道德水准、文明素养和全社会文明程度。同时,将弘扬“二七精神”作为新时代文明实践中心的一项中心工作,迅速行动、突出实效,大力宣传弘扬红色基因,



率先践行时代价值,把文明实践中心、所、站打造成弘扬新时代“二七精神”的新阵地,全力推进新时代文明实践中心建设走在全市前列,创出经验、打造亮

点、树立品牌,为加快“三个二七”高质量发展,郑州建设国家中心城市担当重任、增光添彩。

记者 张改华 文/图

■快讯

蜜蜂张街道

观摩各社区第二季度党建工作开展情况

本报讯 6月27日,蜜蜂张街道组织各社区党组织书记、副书记及党建专干对各社区第二季度党建工作开展情况进行观摩。

此次活动依次观摩了中原区棉纺路街道三棉东社区、建设路街道计划路社区和二七区蜜蜂张街道蜜南社区,旨在让各社区书记和党务工作者通过互相观摩,借鉴各优秀社区建设经验,达到拓展思路、取长补短、共同提高的目标。

在观摩三棉东社区过程中,对其社区建设“三大战役”暨“拆违治乱”“清洁家园”“封门自治”的历史进行简要了解,并积极询问其账目公开、居民自治的具体举措。随后观摩计划路社区的办公用房、特色垃圾分类、积分兑换超市和废物利用、暖气管道搭设晾衣架等创新举措。最后观摩了蜜南社区图书阅览室暨“青少年课堂”,并询问了党群服务中心规划进度。

记者 张改华

河南首个5G智慧停车示范街落户二七区

本报讯 7月2日,从二七区停管中心传出消息,随着该区汉江路段5G智慧停车示范街的安装完毕,我省首个5G智慧停车示范街正式落户二七区。

二七区智慧停车通过高位视频接入5G,可以更加有效地利用“互联网+智慧停车”科技手段,打造出“二位一体”政府监管、便民服务智慧停车管理体系,破解城市停车难题,解决郑州市

停车难、停车乱等停车问题。

据介绍,5G的到来,意味着智慧时代的互动互联更加紧密。在智慧停车领域,将5G技术应用于高位视频上,可以实现互联网技术和智能停车系统的完美结合,超高速的网络传输可以更好、更快、更准确地帮助停车识别,从而实现智能化停车。

二七区停管中心负责人介绍说,随

着5G智慧停车的引入,二七区精细化城市管理再上新台阶,市政设施智慧管理成为现实。5G智慧停车一方面利用信息化手段加强停车场监管力度和政府停车场信息监管,实现可视化监管,提升政府监管水平。另一方面加强停车信息的服务与引导,实现停车供需的动态调控与及时对接,提高停车效率与泊位利用率。记者 张改华

长江路街道巡防中队

做好夏季治安巡防工作

本报讯 为全力做好夏季治安巡防工作,近日,长江路街道巡防中队采取三项举措确保辖区治安稳定。

突出重点部位。加大背街小巷、未封闭楼院、广场游园、河堤公园、大型商场周边、汽车站等重点治安防范区域巡逻力度,并采取密集巡逻次数、缩短巡逻时间等方式,压缩违法犯罪分子活动空间。

突出重点时段。将中午、晚上,特别是后半夜作为巡逻重点,合理调配人员,增加夜班巡逻人数,加大夜间盘查力度,严密防范,不给违法犯罪分子可乘之机。

突出防范重点。把抢夺、抢劫、入室盗窃、撬盗电动自行车等违法犯罪作为打击和防范的重点,采取便装巡逻、蹲点守候与正常巡逻相结合等方式,严厉打击现行违法犯罪行为。记者 张改华

樱桃沟管委会

全力提升景容景貌

本报讯 2019年是樱桃沟管委会全面实施精细化管理的关键年。今年以来,管委会以规范化、专业化升级执法队伍,围绕一系列市容管理重点工作进行整治。

管委会进一步加强队伍专业化建设,规范市容管理执法行为,强化对城管执法队员的执法标准化、法治化指导,对城管执法队伍实施分类培训,全面提升执法规范化水平。同时与区城管局、土地所、市场监管等部门协作联动,形成齐抓共管、多方协调的运作机制。

突出重点,打造晴朗街道。推进“百日攻坚”违法占道“大清理”行动,消除乱停乱放现象,打造一批“零违法占道”严管示范道路;开展新一轮大排档、烧烤摊整顿治理行动;针对各类违规设置店牌、户外广告展开集中整治,全力打造“更有序、更干净、更有品质、更具魅力”的景区环境。

记者 张改华

二七区南宏路正式开工建设

建设投资6950万元,是二七区南部一条重要的东西向城市通道

本报讯 6月27日,随着挖掘机进场开挖污水管沟,标志着二七区南宏路正式开工建设。

南宏路东起四季路,西至天泰路,长2650米,红线30米,建设投资6950万元,是二七区南部一条重要的东西向城

市通道,沿线服务北安置区、奥玛、招商、康桥等多个小区,道路建设迫在眉睫。下一步,二七区将安排专人,紧盯施工进度,做好道路施工期间协调服务工作,营造良好的施工环境,为道路顺利施工保驾护航。

南宏路的建设将有效解决该区域基础设施不完善,东西向出行道路少的问题,将杏园路、荆胡路、嵩山路等串联起来,完善区域微循环路网结构,提升南部城区道路通行能力,为周边项目顺利投入使用创造条件。记者 张改华

男子突发疾病晕倒在地 巡防员及时救助转危为安

本报讯 6月25日22时50分,建中街街道巡防中队“降发案”第一组队员贾莉颖、张凯、杨振军巡逻至辖区康复后街时,发现一位男子突然栽倒在路面上,于是,3名巡防队员立即走上前查看情况。

队员看到,该男子躺在地上,牙关紧咬、满脸是汗、浑身哆嗦,队员初步判断,该男子可能是癫痫病发作,随后,便拨打急救电话并利用平时学到的急救知识对男子果断采取急救措施,立即将

该男子抱到路边阴凉处,让男子侧躺。此时,为了减少该男子的痛苦,队员杨振军和队友张凯紧紧抱住男子头部和四肢,让男子靠在队员张凯的腿上,避免男子咬伤舌头以及呕吐物堵住气管导致窒息。

不一会儿,急救人员赶到现场后确认该男子系癫痫病发作并找来一把椅子让男子坐上休息。急救人员告诫队员,如果男子当时没有得到及时救助,后果不堪设想。10分钟后,该男子意

识逐渐清醒,脱离危险。当急救人员建议男子去医院接受进一步检查时被男子拒绝,急救人员离开后,3名巡防队员不放心男子的状况,决定在现场守护。半小时后,男子彻底清醒,对3名巡防队员的救助反复道谢,并表示要写表扬信到队员所在单位,但被队员婉言谢绝,待男子身体彻底恢复正常才让其离去。

记者 张改华
通讯员 王保喜